

**Kablovska televizija i priključna taksa**

Priključna taksa – 1 dinar

Važi za sve nove pretplatnike SBB kablovske televizije koji se po prvi put priključuju na SBB mrežu i nalaze se u neposrednoj blizini SBB mreže, uz minimalno korišćenje usluge 12 ili 24 meseca. Za sve nove pretplatnike koji se ne nalaze u blizini SBB mreže odobrava se popust od 50% na standardne cene priključenja ukoliko se opredele za gornju ponudu.

Ova posebna ponuda u promotivnoj akciji važi i za pravna lica.

**EON TV**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za neki od EON Light TV, EON Full TV ili EON Premium TV paketa dobijaju promotivnu cenu 6 meseci po 599 dinara uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

**EON Duo**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za neki od EON Light Duo, EON Full Duo ili EON Premium Duo paketa, dobijaju promotivnu cenu prvih 6 meseci po 1.999 dinara uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

**EON paketi**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za neki od EON Light, EON Full ili EON Premium paketa, dobijaju promotivnu cenu prvih 12 meseci po 1.999 dinara uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

**Duo TEL Silver**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za Duo TEL Silver paket dobijaju promotivnu cenu prvih 6 meseci po 1.499 dinara uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

**Giga paket**

Pretplatnici Trio Gold, Trio Gold Extra, Trio Gold Premium, EON Full i EON Premium paketa ako se opredele za Giga paket dobijaju 12 meseci popust 50% uz minimalnu ugovornu obavezu na 24 meseca.

**Optika paketi**

Svi novi pretplatnici EON Duo i EON Optika paketa dobijaju duplo brži internet u download-u i upload-u u toku ugovorne obaveze.

**Besplatna digitalizacija**

Svi novi pretplatnici kablovske televizije koji se opredele da besplatno digitalizuju prvi TV uređaj, oslobođeni su plaćanja priključne takse i mesečne rente za uređaje D3mini ili D3cam. Ponuda važi uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

**Pređi na EON**

Pretplatnici kablovske televizije (ili kombinacijom kablovske i digitalne televizije) ukoliko se opredele za neki od EON TV, EON Duo ili EON paketa, dobijaju sledeće pogodnosti uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

- EON Full TV – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa.
- EON Premium TV – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa.
- EON Light Duo – 6 meseci po 1.999 dinara
- EON Full Duo – 6 meseci po 1.999 dinara i dobija EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.
- EON Premium Duo – 6 meseci po 1.999 dinara i dobija EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.
- EON Light – 12 meseci po 1.999 dinara
- EON Full – 12 meseci po 1.999 dinara i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.
- EON Premium – 12 meseci po 1.999 dinara i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.
- Duo TEL Silver – 6 meseci po 1.499 dinara

Pretplatnici Duo TEL Silver paketa ukoliko se opredele za neki od EON paketa, dobijaju sledeće pogodnosti uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

- EON Light – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa.
- EON Full – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.
- EON Premium – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju na korišćenje EON Smart Box bez priključne takse i rente.

Pretplatnici Duo TEL Gold paketa ukoliko se opredele za neki od EON paketa, dobijaju sledeće pogodnosti uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

- EON Full – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.
- EON Premium – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.
- Pretplatnici Duo TEL Gold Extra i Premium paketa ukoliko se opredele za EON Premium paket dobijaju pogodnost da 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez priključne takse i rente.

Pretplatnici Duo NET Silver i Gold paketa ukoliko se opredele za neki od EON Duo ili EON paketa dobijaju sledeće pogodnosti uz minimalno korišćenje usluga na 24 meseca.

- EON Full Duo – 3 meseca odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju na korišćenje EON Smart Box bez plaćanja priključne takse i mesečne rente.
- EON Premium Duo – 3 meseca odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez plaćanja priključne takse i mesečne rente.
- EON Light paket – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa.
- EON Full paket – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju na korišćenje EON Smart Box bez plaćanja priključne takse i mesečne rente.
- EON Premium paket – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez plaćanja priključne takse i rente.

Pretplatnici Duo NET Gold Extra paketa ukoliko se opredele za EON Full paket dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez plaćanja priključne takse i rente.

Pretplatnici Duo NET Gold Extra paketa ukoliko se opredele za EON Premium Duo ili EON Premium pakete dobijaju pogodnost da 12 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i EON Smart Box na korišćenje bez plaćanja priključne takse i rente.

Pretplatnici Duo NET Gold Premium paketa ukoliko se opredele za EON Premium Duo ili EON Premium paket dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez plaćanja priključne takse i rente.

Pretplatnici Trio Silvera i Trio Gold paketa ukoliko se opredele za neki od EON Paketa dobijaju sledeće pogodnosti uz minimalno korišćenje ugovorne obaveze na 24 meseca.

- EON Full paket – 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju na korišćenje EON Smart Box bez plaćanja priključne takse i rente.
- EON Premium paket 6 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i dobijaju na korišćenje EON Smart Box bez plaćanja priključne takse i rente.

Pretplatnici Trio Gold Extra paketa ukoliko se opredele za EON Premium paket dobijaju pogodnost da 12 meseci odabrani paket plaćaju po ceni starog paketa i na korišćenje dobijaju EON Smart Box bez plaćanja priključne takse i rente. Pretplatnici Trio Gold Premium paketa ukoliko se opredele za EON Premium paket dobijaju EON Smart Box na korišćenje bez plaćanja priključne takse i rente.

**Promotivni HD Maximum paket**

Svi novi pretplatnici D3 digitalne televizije u toku prvog obračunskog perioda dobijaju HD Maximum paket po ceni od 1 dinar.

**Neograničeni razgovori u SBB i United Group mreži**

Svi pretplatnici usluge telefonije dobijaju neograničene razgovore ka fiksnim brojevima u SBB mreži, mreži Telemach Crna Gora, Telemach BIH, Telemach Slovenija i Total TV Hrvatska.

**Besplatan prenos broja u SBB mrežu**

Za sve pretplatnike koji prenesu broj fiksne telefonije u SBB mrežu, prenos broja je besplatan, odnosno pretplatnik ne plaća nikakvu naknadu za prenos broja.

**Bežični telefon**

Svi novi pretplatnici usluge telefonije koji se opredele za Duo Tel ili EON pakete na korišćenje dobijaju bežični telefon bez naknade uz minimalno korišćenje usluga 24 meseca.

Akcija traje do isteka zaliha.

**Advanced modem**

Svi novi i postojeći pretplatnici internet usluge koji se opredele za EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Full ili EON Premium paket na korišćenje dobijaju Advanced uređaj uz minimalno korišćenje usluge na 24 meseca. Ostalim pretplatnicima internet usluge Advance uređaj je dostupan uz minimalno korišćenje usluge od 24 meseca i plaćanje priključne takse od 6.900 dinara. Akcija traje do isteka zaliha.

**Digitalni prijemnici**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za neki od EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Full i EON Premium paketa na korišćenje dobijaju EON Smart Box za prvi TV uređaj uz minimalno korišćenje ugovorne obaveze na 24 meseca.

Svi novi pretplatnici koji se opredele za neki od EON Light TV, EON Full TV, EON Premium TV i Duo TEL Silver paketa na korišćenje dobijaju D3mini ili D3cam za prvi TV uređaj uz minimalnu ugovornu obavezu na 24 meseca.

Svi novi pretplatnici koji se opredele za neki od EON Light Duo i EON Light paketa dobijaju na korišćenje PDS 2100 za prvi TV uređaj uz minimalnu ugovornu obavezu na 24 meseca.

**UNIFI Travel**

Svi postpaid internet pretplatnici koji nemaju uključen UNIFI Travel uslugu u okviru svog paketa, imaju mogućnost da jednokratno iskoriste promotivnu pogodnost korišćenja UNIFI Travel usluge 30 dana od dana aktivacije.

**Postojeći korisnik**

Pretplatnici koji su prethodno bili isključeni zbog dugovanja mogu se ponovno priključiti po ceni od 200 din. Demontirani pretplatnici mogu ponovo da se priključe na mrežu po ceni od 1 din, uz minimalno korišćenje usluge 12 ili 24 meseca i ukoliko pretplatnik nije bio demontiran zbog dugovanja. Aktuelne akcije namenjene su isključivo za nove korisnike SBB usluga koji nisu imali zaključen ugovor sa SBB-om. Postojeći pretplatnici, kao i članovi njihovog porodičnog domaćinstva (deca, roditelji, braćni drug, partner, braća i sestre) nemaju pravo korišćenja aktuelnih akcija za nove korisnike. Takođe, isto pravo ne stiču ni u slučaju raskida postojećeg pretplatničkog ugovora i podnošenja zahteva za zaključenje novog ugovora pod akcijskim uslovima.